
Ситуація в енергосистемі на 19 серпня: через зростання споживання електроенергії
внаслідок спекотної погоди будуть діяти графіки відключень з 17:00 до 21:00.

Енергетики відновили електропостачання для понад 25 тисяч споживачів,
знеструмлених через бойові дії та технологічні порушення.

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Через підвищення температури повітря по всій Україні прогнозується зростання
споживання електроенергії, що спричиняє дефіцит в енергосистемі.
Сьогодні планові графіки відключення електроенергії передбачається застосовувати в
години вечірнього пікового споживання — з 17:00 до 21:00. Обмеження діятимуть в
обсязі однієї черги.
Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також
підприємств, які імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до
урядової постанови.

Про будь-які зміни з енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх
обленерго.

Ситуація в енергосистемі залишається складною через значні пошкодження
енергетичних об’єктів внаслідок масованих ворожих атак на енергетику. Було втрачено
9 ГВт генеруючих потужностей, і наразі ворог продовжує щоденно обстрілювати
енергетичну інфраструктуру, особливо в прифронтових та прикордонних регіонах. Під
обстріли частіше всього потрапляють підстанції та лінії електропередачі.



Активно триває масштабна ремонтна кампанія та відновлення енергооб’єктів для
підготовки до осінньо-зимового періоду.

ВАЖЛИВО! Закликаємо всіх раціонально та ощадливо використовувати
електроенергію, особливо у пікові години навантаження – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до
22:00. Це допомагає енергосистемі працювати більш стабільно.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Донецька область: через обстріл однієї з підстанцій вимикались повітряні лінії. При
цьому знеструмлювалось кілька підстанцій та побутові споживачі. Живлення
відновлено за резервною схемою.

ПОГОДНІ УМОВИ

Через негоду на ранок знеструмлено 8 населених пунктів у Київській та
Івано-Франківській областях.

СТАН МЕРЕЖ

Вінницька область: з технологічних причин знеструмлювалось кілька підстанцій та
приєднані до них побутові споживачі. Живлення для всіх споживачів відновлено.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 25 169 споживачів, знеструмлених
внаслідок бойових дій та технологічних порушень.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без
електропостачання 498 населених пунктів.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.63 м. Цього достатньо для
забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ / ІМПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.
На поточну добу прогнозується імпорт із Польщі, Словаччини, Румунії, Угорщини та
Молдови максимальною потужністю в окремі години 1234 МВт.


